

АТИНА - Грчка и њени међународни кредитори постигли су договор о трећем "пакету спаса", тешком 86 милијарди евра, саопштило је званично Министарство финансија Грчке.



"Споразум је постигнут. Тренутно се преговара о неким ситним детаљима", изјавио је неименовани званичник министарства финансија после маратонских преговора током ноћи у Атини, преноси је Бијтерс.

Након 23-сатног заседања које је почело у понедељак после подне, исцрпљени грчки политичари појавили су се у хотелу у средишту Атене те најавили да су две стране договориле детаље споразума те да је остало неколико мањих питања које још треба договорити.

"Коначно имамо бели дим. Постигнут је споразум. Неки мањи детаљи управо се расправљају", рекао је дужносник грчког министарства финансија.

Очекује се да ће споразум бити вриједан до 86 милијарди евра, у облику нових зајмова за дуговима презадужену Грчку, но дужносник није потврдио тај износ.

Званичници Грчке су се и надали да ће до данас постићи споразум са повериоцима, који ће бити послат на одобрење парламенту у Атини до 18. августа.

У преговорима су учествовали грчки министри финансија и економије Еуклид Цакалотос и Јоргос Статакис и представници Европске централне банке, Међународног монетарног фонда и Европског стабилизационог механизма о новом пакету помоћи.

Грчки министар финансија Еуклид Цакалотос рекао је новинарима у Атини након састанка да су остала два или три мања детаља о којима је потребно још разговарати, али да је највећи део питања решен.

Атини се журило да заврши споразум о новом програму о приближно 86 милијарди евра до уторка да би добила прву траншу до 20. августа, када се суочава са плаћањем дуга Европској централној банци.

Атина и повериоци договорили су фискалне циљеве који ће бити услов за исплату помоћи, укључујући примарни буџетски суфицит од 0,25 одсто бруто домаћег производа у 2015, 0,5 одсто у 2016, 1,75 одсто у 2017. и 3,5 одсто у 2018.

Једна од спорних тачака у преговорима било је смањење планине ненаплативих зајмова.

